

五连败引发重庆力帆“兵变” 球队上书赶走主教练

□据《东方体育日报》

18日晚主场不敌深圳红钻后,19日上午,重庆力帆俱乐部褫夺了主教练李树斌的兵权。本赛季,因为广州医药和成都谢菲联涉假被降级,重庆力帆与杭州绿城得以回归中超,18日的比赛力帆在积分榜上跌入榜尾,这是本赛季重庆力帆第一次垫底,但加上18日的比赛,他们已经遭遇了五连败,这是李树斌下课的引爆点,赛后返回基地的大巴上,就有球员策动“兵变”。

19日,力帆开了一整天的会,上午李树斌向俱乐部提出召开全队大会,正式宣布自己下课,俱乐部在中午对外正式宣布解除李树斌的主教练职务。下午,力帆集团分管俱乐部工作的副总裁任建军前往洋河基地,与教练组谈话。

经历了赛季初的不俗战绩后,力帆队开始习惯性下滑。世界杯期间,各队都在进行调整,力帆也前往韩国集训,这是力帆首次在联赛间歇期去国外训练。但世界杯之后,力帆并没有止住下滑

的趋势,接连输给北京国安和深圳红钻。

实际上,本赛季重庆力帆主场战胜长沙金德、客场战胜上海申花和南昌八一,不仅创下了近几年来最好的开局,而且客场逆转并秒杀申花,还创下了力帆的新世纪纪录。但是,总体13轮比赛,力帆队输了整整8场。尽管在积分上并没有被甩得太远,第七名的长春亚泰也只比力帆多6分,与力帆只有两个胜场以内差距的球队多达7支,但是,垫底导致了球队内部的矛盾激化,全队上下本来就质疑李树斌在战术、训练和用人上的问题,这一次直接将他轰下帅位。

18日晚上比赛结束后,球队从重庆奥体中心返回基地,在大巴上就有球员向李树斌发难。一开始,俱乐部官员还想弹压起事的球员,结果发现一共有8名球员加入了“倒李”的行列,足有半支球队之众。俱乐部官员不敢轻举妄动,这支球队与主教练发生龃龉,主要还是因为李树斌的用人,而这支球队多年来早就抱成了团,不用某人或者使用某人,

都牵一发而动全身。

回到基地后,俱乐部还在思忖怎样处理球队出现的内讧倾向,就得到了来自球队、教练组和圈内人士的上书,直接要求拿下李树斌。在这种情况下,原来还想保全李树斌的俱乐部高层,不得已只得循法不诿众之例,作出解除李树斌职务的决定。

一名俱乐部高层向记者透露说,“李树斌太软弱了”,面临兵变,李树斌已经束手无策。而在矛盾积淀的过程中,用当地媒体人士的话来说,李树斌又“不够狠”,他的下课已经不可逆转。



李树斌

罗雪娟陈中将赴美留学

□王镜宇 李博闻

北京体育大学“冠军班”首批赴美留学人员欢送仪式20日举行,包括奥运冠军罗雪娟、陈中、王旭等在内的20位冠军级的运动员、教练员将于近期前往美国威斯康星大学等国外院校留学。

这次“冠军班”出国留学项目是由北体大研究生院和国家留学基金委联合打造的,经过协商,国家留学基金委破例在硕士层面以国家公派形式选派“冠军班”学员到国外留学,2010年共批准20名“冠军班”学生到海外进修学习,这么多的优秀运动员、教练员出国留学,在历史上尚属首次。

雅典奥运会冠军罗雪娟在这次赴美留学生中颇为引人注目。退役之后,罗雪娟先是去北大攻读国际关系专业的本科,然后又到北体大读体育管理的硕士。对于自己的未来,这位昔日的“蛙后”仍没有特别明确的规划。她表示,眼下的想法还是继续深造,努力提高自己的水平。

说话不着调 韦德忙道歉

□据新华社电

迈阿密热火队著名球星韦德19日在电视台录制节目时,对自己此前发表的关于“世贸坍塌”的不恰当比喻表示道歉。

18日,韦德与莫宁联手主持了一年一度的慈善友谊赛节目,在被记者问到对球队新赛季的“三人组合”有何感想时,“闪电侠”称:“如果热火队接连不断地输掉比赛,就无异于世贸大楼再次坍塌一样。不过,如果球队依旧拿不下比赛,这也没什么,我们会努力回到正轨。”

由于“世贸”一词在美国国内的高度敏感性,所以韦德此言一出,立即引起了民众的不满。事后,韦德意识到自己的错误,第二天就迅速通过媒体向美国民众发表道歉声明。

“在18日的采访中,我试图去解释在新赛季中如果迈阿密热火队连续输掉几场比赛之后,球迷会怎样看待我们。很显然,我用‘世贸中心’的例子来比喻我们比赛失利并不恰当。但是,媒体的报道也并不准确,有些断章取义。”他说,“我想表达的是输掉几场比赛并不意味着就是一场大灾难。”

“我真诚地为我的不当言论表示道歉,那番话真的不是我的本意。希望大家能够原谅。”韦德说。

赵光来“自封” 韩国队主帅

□据新华社电

据韩国联合通讯社报道,韩国庆南FC足球俱乐部主教练赵光来20日宣称,自己已经被选为韩国男足主教练,并声明将要为韩国球迷“带来快乐”。

赵光来说,韩国队前任主教练许丁茂任期结束后,自己就收到了韩国足协的邀约。

韩国足协表示,韩国足协技术委员会将在21日召开会议,并为韩国男足挑选一名主教练,但拒绝确认最终人选是赵光来。而在此前,韩国足协主席赵重衍曾表示,希望许丁茂“这位经验丰富的教练继续执掌国家队”。



洛阳队队员上篮。记者 张光辉 摄

省运会男篮小组赛结束 洛阳队晋级淘汰赛

□记者 孟山

昨日,河南省第十一届运动会乙组男子篮球比赛进入第五轮。在迎战小组最后一个对手安阳队的比赛中,洛阳队以97:32取得大胜,以小组第二名的成绩晋级淘汰赛。

此轮比赛之前,洛阳队在小组赛中取得3胜1负的战绩,排名A组第二名,而安阳队4战皆墨,位居小组末席。昨日的比赛中,洛阳队开局阶段便以14:0的得分潮取得领先。随后,洛阳队完全控制了场上形势,屡屡在对方半场抢断成

功,并快攻得分。半场结束时,洛阳队以49:19领先。

下半场比赛犹如上半场的翻版,洛阳队果断的快攻和拼抢始终没有给安阳队任何机会。安阳队很难顺利地将篮球传至前场,只能通过为数不多的快攻和外围远投得分,在下半场的20分钟比赛时间里,安阳队仅得13分。最终洛阳队以97:32大胜对手。

此轮战罢,A组全部比赛结束,焦作队以全胜战绩位居小组头名,洛阳队4胜1负位居第二,新乡队3胜2负排名第三,商丘队2

胜3负位居第四,南阳队4负1胜位居第五,安阳队5战皆负,排名垫底。

今天男篮比赛进入淘汰赛阶段,A组前两名的焦作队、洛阳队和B组前两名的球队,通过抽签确定淘汰赛的对阵。



环法风云突变 施莱克关键时刻“掉链子” 孔塔多“乘人之危”终夺黄衫

□据新华社电

进入险峻的比利牛斯山后,环法自行车赛的较量日趋激烈。在19日进行的第15赛段比赛中,法国布伊格电信车队的东道主选手沃克勒经过近5个小时的艰苦骑行,率先冲过终点,获得赛段冠军。丹麦萨克森银行车队的卢森堡小将施莱克因自行车机械故障,眼睁睁地看着卫冕冠军孔塔多从身边扬长而去,并将黄色领骑衫归为己有。

在倒霉的“七冠王”阿姆斯特朗退出环法自行车赛冠军争夺战后,人们迅速将关注的焦点转移到丹麦萨克森银行车队小将施莱克和阿斯塔纳卫冕冠军孔塔多的双雄对决上。19日,孔塔多利用施莱克的自行车故障夺回黄色领骑衫,不过他的行为却遭到了对手的质疑。

当天,参赛选手继续在比利牛斯山脉中穿行。戏剧性的一幕发生在距离终点25公里的地方,施莱



孔塔多终于穿上黄色领骑衫。(新浪图片)

克与孔塔多一前一后奋力骑行,就在此时,施莱克的自行车换速叉突然出现故障,迫使他减缓速度、下车检查。孔塔多借机一路疾驰,将对手远远甩在了身后。卢森堡小将

用了半分钟解决问题,然而当他重上征途时,孔塔多早已不见踪影。最终,卢森堡小将以8秒的劣势将保留了数天的“黄袍”拱手让人。赛后,心情极度不爽的施莱克

不点名地讽刺了孔塔多的行为,“如果是我就不会这么超车。虽然我不是评委,但我敢说这帮家伙今天无法拿到公平竞争奖。”他还说,“我会在接下来的比赛中复仇……虽然我丢掉了黄衫,但是我并不难过,比赛还未结束,今天发生的一切只能增加我的动力。”

孔塔多则是满腹委屈,他在赛后说,当自己得知施莱克是因为自行车机械故障减速时,他已经超过了前方,“这种情况十分微妙,并且会引起争议,但我并不认为30秒钟的延误会左右总冠军的归属”。

孔塔多的观点得到了环法赛段负责人让-弗朗索瓦·佩舍的赞同,后者表示,发生这种情况十分正常,因为故障也是比赛的组成部分。

25岁的施莱克虽然年轻,却是自行车界炙手可热的后起之秀,而孔塔多则在2007年和2009年两度加冕环法总冠军。分析人士认为,如无意外,今年的总冠军将在这两人之中产生。